
Ìàëà òåîðåìà Ôåðìà,

à òîìó é ìàëî çàäà÷:

Ìàëà òåîðåìà Ôåðìà. ßêùî p � ïðîñòå ÷èñëî i (x, p) = 1, òî

xp−1 ≡ 1 (mod p).

1. Íåõàé p �ïðîñòå i (a, p) = 1. Äîâåñòè, ùî ñåðåä ÷èñåë a, 2a, . . . , (p − 1)a

íåìà¹ îäíàêîâèõ ëèøêiâ çà ìîäóëåì p. (Òîáòî óñi òi ÷èñëà äàþòü ðiçíi îñòà÷i
ïðè äiëåííi íà p).

2. Âiäîìî, ùî 17 - n. Äîâåñòè, ùî òîäi n8 + 1
...17 àáî n8 − 1

...17.

3. Âiäîìî, ùî a12 + b12 + c12 + d12 + e12 + f12
...13. Äîâåñòè, ùî abcdef

...13.

4. Äîâåñòè, ùî ÷èñëî 30239 + 23930 � ñêëàäåíå.

5. Äîâåñòè, ùî ÿêùî x2 + 1 ≡ 0 (mod p), äå p � íåïàðíå ïðîñòå ÷èñëî, òî

p ≡ 1 (mod 4).

I íå çàáóâàéòå ïðî áiíîì Íüþòîíà!


